
brihtnosti, da bi sami prišli na pametno novo misel. 
Kakor znano, dela državni zbor nove davke. V maju 
ali v juniju bodo sprejeti. Iz teh davkov bo nakazala 
država precejšnje svbte tudi deželam. Štajerska deže
la dobi baje blizu 2 milijona. 

Kakor znano, hočejo liberalci ta dva milijona 
takoj nakloniti učiteljem. In sicffr brez deželnega zbo
ra in njihovih sklepov. V obliki draginjskih doklad 
bi naj deželni odbor porazdelil 2 milijona kron učite
ljem. Tako hočejo in zahtevajo libenalci. Pri tem čisto 
pozabljajo na okrajne ceste, na brezobrestna posoji
la, na regulacije in na druge nujne gospodarske po
trebe. Na take zahteve mislijo samo, kadar je treba 
zabavljati čez obštrukcijo., ne pa kadar je par milijo
nov denarja na razpolago. 

Ker bo gotovo beda našega kmečkega prebival
stva letos večja nego je beda učiteljstva, ker ueitelj
stvo prav lahko Še vsaj eno leto počaka, zato bi bila 
naša stranka čisto zadovoljna s tem, da se ona dva 
milijona letos razdelita poškodovancem po snegu. V to 
ni treba deželnega zbora, ni treba opuščati obštrukci
je, ni treba nalagati novih doklad, nam in liberalcem 
se lahko ustreže: da kmet dobi izdatno podporo za 
škodo, katero mu je napravil sneg. . 

Liberalcem torej ni treba zmerjati Čez obštruk
cijb, ne Čez slabo stanje deželnih financ. Denar bo 
kmalu tukaj in liberalcem se je samo treba odločiti, 
komu naj se da, ali kmetu ali učitelju. 

Naši liberalci so sprožili misel, da se naj za po
škodovance po zadnjem mrazu da podpora tudi iz 'de
želnega denarja. Znano je sicer, da si noče nobena 
dežela radi slabili financ naprtiti podpor za uime, am
pak da se ta zadeva prepušča državi, katera jo dose
daj tudi bolj ali manj vestno vrši. Toda dajmo si 
vkljub vsemu temu ogledati liberalni predlog. 

Nemška večina v štajerskem deželnem zboru ni 
znala gospodariti. Deželni proračun plava v samih, 
primanjkljajih. Dežela ima vsega dolga skupaj nad 
£0 milijonov. 

Ako hoče sedaj dežela kmetu vsled uime poma
gati, potem ne zadostuje saano par tisočakov, kakor 
je bilo to dosedaj v navadi, anipak potem je treba glo
boko seči v žen. Toda dežela nima razpoložljivega de
narja. Trebalo bi torej napraviti nov dolg ali pa zvi
šati doklade. Na eni strani dati podporo, na drugi 
zvišati doklade, to pa je isto, kakor vzeti iz desnega 
žepa in dati v levega. 

Zato je treba misliti na drugo pot. Liberalci naj 
nam dovolijo, da tudi tokrat mi mislimo zanje, kajti 
pri vsem spoštovanju njim vendar ne prisodimo toliko 

Kmetu ali učitelju? 


